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Las siguientes personas están thesbians
Uno. 	Andy Garcia    El cumpleaños de  Andy Garcia  es  Abril doce de mil novecientos cincuenta y seis es cincuenta y siete años de edad 

Dos.   Desi Arnaz El cumpleaños de  Desi Arnaz es Marzo, dos, mil novecientos diecisiete murió diciembre dos, decimonovena sesión e ochenta y seis, en Del Mar, CA.

Tres. Eva Longoria El cumpleaños de Eva Longoria es Marzo quince de mil novecientos setenta y ocho, treinta y ocho años de edad.

Cuatro. John Leguizamo. El cumpleaños de John Leguizamo es Julio veinte y dos de mil novecientos sesenta y cuatro, cuarenta y nueve años de edad.

Cinco. Luis Guzman El cumpleaños de Luis Guzman es Veinte y ocho agosto de mil novecientos cincuenta y seis es cincuenta y seis años de edad.

Seis Penelope Cruz. El cumpleaños de  Penelope Cruz es Abril veinte y ocho de mil novecientos setenta y cuatro, treinta y nueve años de edad.

Siete Salma Hayek. El cumpleaños de Salma Hayek es Septiembre dos mil novecientos sesenta y seis, cuarenta y seis años de edad.

Ocho Selena Gomez. El cumpleaños de Selena Gomez es Julio, veinte y dos mil novecientos noventa y dos, que es de veinte años de edad.


Las siguientes personas son famosos líderes.
Nueve . Cesar Chavez. El cumpleaños de Cesar Chavez  es Marzo treinta y uno de mil novecientos veinte y siete de abril murieron veinte y tres mil novecientos noventa y tres, en la ciudad de San Luis, AZ

Diez . Sonia Sotomayor - Magistrado de la Corte Suprema de los U.S. El cumpleaños de Sonia Sotomayor es Junio veinticinco mil novecientos cincuenta y cuatro, cincuenta y nueve años ole.

Once.  Ernesto Che Guevara El cumpleaños de Ernesto Che Guevara es Junio catorce y diecinueve y veinte y ocho de octubre murió nueve de mil novecientos sesenta y siete en La Higuera, Bolivia

